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Međunarodni dan grčkog jezika
Παγκόσμια Ημέρα Ελληνικής 

Γλώσσας
Zagreb, 7. veljače 2025.

U petak 7. veljače 2025. s početkom u 12h u konferencijskoj dvorani Knjižnice 
Filozofskog fakulteta u Zagrebu obilježen je Međunarodni dan grčkog jezika 
(Παγκόσμια Ημέρα Ελληνικής Γλώσσας) s temom „Velikani novogrčke književ-
nosti” u organizaciji Odsjeka za klasičnu filologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu 
a u suradnji s Veleposlanstvom Helenske Republike u Zagrebu i Udrugom stude-
nata klasične filologije Initium. Skupu su nazočili sveučilišni nastavnici i studenti 
klasične filologije i drugih srodnih znanosti poput povijesti ili arheologije, kao i 
nastavnici i učenici Klasične gimnazije u Zagrebu.  

Skup je započeo pozdravnim govorima pročelnice Odsjeka za klasičnu filologiju 
dr. sc. Petre Matović, dekana Filozofskog fakulteta dr. sc. Domagoja Tončinića i 
ambasadora Helenske Republike u Hrvatskoj, Njegove Ekselencije Athanassiosa 
Paressoglua koji su istaknuli bogatu tradiciju kulturno-povijesnih veza Grčke i 
Hrvatske i učenja grčkog jezika – i staroga i modernoga – u Hrvatskoj u sklopu 
Odsjeka za klasičnu filologiju i klasičnih gimnazija. Posebno je istaknuta uloga 
grčke kulture kao kolijevke zapadne civilizacije i silan utjecaj starogrčkog jezika 
na moderne europske jezike. 

Nakon tih govora uslijedilo je izlaganje Matea Cadera, sveučilišnog prvostupni-
ka grčkog i latinskog jezika, pod naslovom Nikos Kazantzakis: život i djelo kojem 
je glavni fokus bio na autobiografskim podacima koje je taj velikan novogrčke 
književnosti iznio u svom prepjevu Homerove Odiseje.

Potom je izlaganje Pogled na opus Konstantina Kavafisa održala Jelena Poláček Ga-
jer, lektorica na Odsjeku za klasičnu filologiju i to na novogrčkom, uz prezentaciju 
na hrvatskom jeziku. Skup su zaključili članovi Udruge studenata klasične filologije 
Initium recitacijama Kavafisovih pjesama mitološke i povijesne tematike na novo-
grčkom i hrvatskom jeziku.

Bilo je to drugo obilježavanje Međunarodnoga dana grčkoga jezika u Hrvatskoj, 
pa se nadamo da će taj običaj zaživjeti i da će se održavati svake godine.
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